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I1) Dividir las siguientes raices:
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I1T) Calcula las siguientes raices:

3= 2 §5° = 3 =

IV) Arrastra con el mouse la respuesta a la casilla donde corresponde.
Tienes que arrastrar la RESPUESTA, hacia el rectangulo que corresponda, presionando boton izquierdo del mouse

RESPUESTAS RESPUESTAS
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VI) Completa las siguientes igualdades.
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VII) Selecciona la opcién correcta.

1) ;Cual de las siguientes opciones es correcta?

=23 =32

2) ;Cual de las opciones es la correcta?

2i=fiT 3=

3) ;Cuil de las opciones es la correcta?

V15 =30 (157 =215

4) ;Cual de las opciones es la correcta?

J22-3=6 J22-3=2.3
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